


01 — nahrbtnik

» Definicija problema.

* n (atomicnih) predmetov.
* Prostornine predmetov.

v = (V1,V2,...,Vn)
 Cene (vrednosti) predmetov.
c=(c1,Coy...,Cp)

* Prostornina nahrbtnika.
V



01 — nahrbtnik

e Dopustne resitve.

e |zbrani predmeti.
r=(x1,%2,...,Ln) x; € {0,1}

 Omejitev prostornine.
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 Maksimizacija skupne vrednosti predmetov.
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|zCrpno preiskovanje

v=_(4 2 3)
c=(5 2, 3)
0,0
0,0 4,5
. /\ /\
0,0 2,2 4,5 6, 7

AN A — A — A

0,0 3,3 2,2 | 55 4,5 | 7,8 6.7 | 9,10

Vaje APS, ® UC, JM



Rezanje prostora resitev

e Odstranjevanje resitev.
» Resitev 1: (vs, ¢;)
« Resitev 2: (v4,¢;5)
 Pogoj odstranjevanja
- Resitev 2 lahko odstranimo, Ce

vigvj/\ciijcj



= T v=(2,2,3,24) |
Primer — (22254
V =

\_

(2,2) ] 0 (0,0) {Podvojena reéitev;

Enaka cena, vecja prostornina

2 (0022 @44 | o
‘ * Enaka prostornina, manjSa cena
(3;2) (54) (7,6) « Prevelika prostornina

* Pogoj odstranjevanja

4 (0,0)(2,3)(4,5) (6,7)

= (4:4) (67) (8,9) (Mi

Vaje APS, © UC, JM



(«3'2')(—5'47(76)

(0,0) 4,5) (6,7)

Optimalni nahrbtnik vsebuje 2., 4. in 5. predmet.

Vaje APS, © UC, JM
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